HALMAZOK

1.)  Adott két halmaz:
A = {egyjegyl primszdmok }; B = {15-nél kisebb pdratlan természetes szamok }.
Sorolja fel az aldbbi halmazok elemeit!
a) ANB b) A\B c) B\A

2) Két halmazrdl, A-rél és B-r6l tudjuk, hogy A U B ={3;5;7;10; 11; 18; 23}, An B ={7; 23},
A\B = {3; 11}. Adja meg elemeik felsoroldsdval az A és a B halmazokat!

Adott két intervallum: A = [-2; 6] és B = ]-5; 4]. Adja meg és dbrizolja szimegyenesen a ko-
3. vetkezd intervallumokat!

a) ANB b)AUB c) A\B d) B\A

Egy 600 fGs iskola nyéri tdbordba a tanuldk 16%-a, a sitdborba a 25-6d résziik ment el a tavalyi
4.) g S L i ; 5 .

tanévben. 4 tanuld mindkét tdborban volt. A tanuldk hanyad része nem vett részt egyik programon

sem?

>) Egy iskola 125 tanuldja koziil angolul 98-an, németiil 59-en, olaszul 32-en tanulnak. Angolt és
németet is 38, angolt és olaszt is 26, németet s olaszt is 5 tanuld, mindhdrom nyelvet 3 tanuld
tanulja.
a) A 125 tanul6 koziil hany tanul6 tanul csak angolul, csak németiil, illetve csak olaszul?
b) Héany tanulé nem tanul egyetlen nyelvet sem a 3 nyelvb6l?
c) Héanyan tanulnak legaldbb 2 nyelvet?
d) Hanyan tanulnak legfeljebb 2 nyelvet?
6) Az egyik osztdly didkjai koziil 14-en szeretik a testnevelést, 12-en a torténelmet, 13-an pedig
a matematikat. 4 tanulé mindhdrmat szereti, 6 didk a testnevelésért és a matematikaért rajong,
7 didk a testnevelést €s a torténelmet szereti. 2 olyan tanuld van, aki csak a torténelmet és a ma-
tematikat tanulja szivesen.
a) Legaldbb hédny tanuld jar az osztalyba?
b) Ha az osztdly 1étszdma 40 {8, akkor hdny olyan tanul6 van, aki az adott harom tantargy koziil
egyiket sem szereti?
7.) frja fel az A ={1; 2; 3;4; 5} halmaz 6sszes kételemi részhalmazat!
8.) Abrazolja Venn-diagramon a halmazokat!

A=1{-9;-5;0;1;6;7}; B= {-6;-5;-2; 4; 6},C = {-6,-2; 0; 2, 7; 8};
H= {-9;-8;-7;-6:-5;-2;-1;0;1;2;4;5:6:7; 8; 9} (Alaphalmaz a H).
Hatarozza meg a kévetkezdé halmazokat!

AuBUC BucC AmC A\B

H\A\C ANBAC c\A 4UB\(BNC)

KOMBINATORIKA

9.
Hat diak (A_ B. C. D, E. F) elmegy moziba. és egymas mellé kapnak jegyveket.

a) Hanyféle sorrendben iilhetnek le egymas mellé?

b) Hanyféle sorrendben dlhetnek le egymas mellé, ha D és C mindenképp egymas mellé szeretne
Glni?

c) Hanyféle sorrendben iilhetnek le egymas mellé, ha E és F semmiképp sem szeretne egymas
mellé Glni?

d) A hat diak mozi utan cukraszdaba megy, s egy kor alaku asztal kére iilnek. Hanyfeleképpen
foglalhatnak helyet?



10.)

11.)

12.)

13.)

14.)

15.)

Hanyféle hétjegyu kiilénbozo szam keészithetoaz 1, 2, 2, 3, 3, 3, 4 szamjegyekbol?

Szabalyos dobokockaval kétszer egymas utan dobunk. Hany esetben lehet a dobott pontok Gsszege
a) legalabb nyolc;
b) harommal oszthato;
c) otnél nagyvobb prim szam;
d) legalabb &t és legfeljebb nyolc;
e) négyzetszam;

f) 11-nél nagyobb primszam?

Joconak 3 egyforma fekete, 2 egyforma kék, 2 egyforma zdld és egy csikos nyakkenddje van.
Hanyféleképp viselheti ezeket 8 napon at, ha egy-egy napon egy nyakkendot hasznal, és minden
nap masikat?

Hany kiilonb6z6 7 jegyd szam képezhet6 a 2, 4, 5, 6, 7, 8, 0 szamjegyekbdl, ha minden szdmjegyet
csak egyszer hasznalhatunk fel?

Egy fekete és egy fehér szabalyos dobokockaval egyszerre dobunk. Hany esetben a lehet a dobott
pontok szorzata

a) kétjegyl pozitiv egész szam,;
b) ketténeél nagyobb primszam,
c) tizzel oszthato egész szam;
d) kébszam;

e) oszthato 7-tel?

Hanyféle sorrendben irhatjuk le az ANAGRAMMA sz6 bettit?

ANAGRAWMA

HAROMSZOGEK

16.)

17.)

18.)

19.)

20.)

Egy haromszog bels6 szogeinek ardnya 5 : 7 : 12. Hatdrozza meg a hdromszog belsd €s kiilsé
szogeit!

Egy hdromszog két oldala 3,5 cm €s 2,3 cm. Mekkora lehet a harmadik oldala?

Egy egyenl6 szart haromszog egyik kiilsé szoge 100°. Hatdrozza meg a hdromszog belsé szogeit!

Egy derékszogli haromszog befogdi 28 cm és 45 cm hossziak. Mekkora a haromszog koré irt
korének sugara?

Egy egyenld szari haromszog szdrai 58 cm hosszuiak, az alapja 80 cm hosszu. Mekkora az alaphoz
tartozé magassaga?



21.) Egy derékszogi haromszog koré ithatd kirének sugara 10 cm hossmisagn, az egvik befogoja 12 cm
hosszu. Szamitsa ki a haromszdg keriletét, teriiletét, a beirt kérének a sugarat és az atfogohoz
tartozo sulyvonal hosszat!

NEGYSZOGEK

22.) Daontse el, hogy az aldbbi allitasok koziil melyik igaz, melyik hamis!
a) Minden paralelogramma téglalap.
b) Ha egy négyszog két szemkozti szoge derékszog, akkor az téglalap.
¢) A deltoid 4tl6i felezik a belsé szogeket.
d) Minden trapéznak van tompaszoge.

23.) Egy paralelogramma két oldala 5 és 8 egység hosszi. az dltaluk bezart szog 45°-0os. Mekkora a
teriilete?

Egy paralelogramma egyik szoge egy mdsik szogének négyszerese. Mekkordk a paralelogramma

24.) szogei?

25.) Egy rombusz alaku papirsarkdny étl6iba merevit6rudakat tesziink, amelyeknek a hossza 80 cm
€s 120 cm. Mekkora a papirsarkany oldala?

26.) Egy szimmetrikus trapéz parhuzamos oldalai 8 m és 18 m, szdra 7 m. Mekkora a trapéz magassaga?

27.) Egy éltaldnos trapéz rovidebbik alapja 16 cm, a trapéz magassdga 9 cm, szdrai 15 cm és 20 cm

hossziak. Mekkora a trapéz teriilete?

28.) Addm szeret papirbél hattytikat hajtogatni. Igy testvére, Emese
tizenkettedik sziiletésnapjara 15 cm atloja, négyzet alakd lapokbdl
12 darab hatty1it hajtogatott. Pontosan hdny négyzetdeciméter papirt
hasznalt fel? (=)

29.)  Egy 6000 m? teriileti téglalap alaku telek egyik oldala 2,4-szerese
a masiknak. Hany méter a telket hatdrolo kerités hossza, ha a bejérati
kapu 5 méter széles?

SOKSZOGEK

30, Egy szabélyos sokszog egy kiilsé szoge 15° Héany csticsa van a sokszognek?

31) Egy szabdlyos sokszog egy belsd szoge 156°. Hany oldala van a sokszdgnek?

32) Egy konvex sokszognek 104 atlgja van. Hany oldalu a sokszog?

33.) Hény atl6ja van egy 12 oldalu konvex sokszognek? Hatdrozza meg a belsé szogek osszegét is!
ALAPMUVELETEK

; 3 . .
34.) Irja fel két egész szdm hdanyadosaként a 4 - = reciprokdnak értékét!

2a—b'
a+2b’

35.) Az a =é és b= —% esetén szdmolja ki K értékét, ha K =



SZAZALEKSZAMITAS
36.) Hanyan laknak egy varosban, ha egy fesztivalra a lakossag 18%-a, azaz 12 960 ember ment el?
37.)  Harom testvér kozosen vasarol egy 6400 Ft-os virdgcsokrot anydk napjdra. Dominik fizeti a 45%-

at, Olivér a 30%-at, Barnabds a maradékot. Mennyit fizetnek kiilon-kiilon a virdgért?

Egy sportfelszerelés drat a nydri akcié keretében 12 000 Ft-rél 9 500 Ft-ra csokkentették. Hany
38.)  %-os volt az drengedmény? Vilaszit egy tizedesjegyre kerekitve adja meg!

39.) Egytermék arat az egyik honapban 20% -kal, majd a kovetkez6 honapban tijabb 20% -kal megemelték.
A két aremelés egyittesen hany szazalékos aremelésnek felel meg? Valaszat indokolja!

40.)  Egy ventilator arat 5200 Ft-rdl 25%-kal novelték, majd mivel igy nem fogyott, tjbol 5200 Ft-ra
csokkentették. Hany %-os volt a mdsodik drvéltozas?

HATVANYOZAS
41.) 2 Sk 5 T - ; e et » —
Dontse el, hogy az aldbbi allitdsok koziil melyik igaz, melyik hamis minden pozitiv valds szdm
esetén!
9
@) & «a’ = g® b) a’:a®=a’ ¢) d@-a’=db d) (a3) =t

42 Végezze el a kovetkez6 miveleteket!

43.) Végezze el a kovetkezd miiveleteket!

(24 ,5)6 ,23 . (2,53)4
(52 _23)3 (22 _5)12

) Irja fel a és b egész kitevdjl hatvanydnak szorzataként a kovetkezs kifejezést!
-4 3
(2-02)* (a5-57)
T , haa>0,6>0
a’-b
NORMALALAK

45.) Legyen A=4,5-10197 ¢s B=2,5-10"238 Adjamegaz A-B és az % kifejezések normal alakjat!

46.)  végezze el a kijelolt miiveleteket és az eredményt normalalakban adja meg!
16-107"-3-10%.2.10"
ALGEBRAI KIFEJEZESEK

47.) Egyszertsitse a kovetkezd algebrai torteket!

- 2
a) f . , ahol x € R\{0; 3} b) M’ ahOIXEIR\{_E}
x==3x 2x+3 2
Dy, 2
) 2a°b —3ab . ahol a,beR,a-b#0 d) M ahol x,ye R, x#0, x#-2y
S5ab 6x2+12xy

48.) Alakitsa szorzattd a kdvetkezg kifejezéseket! (x valds szdm) 1 o
a) x2—6x+9 b) 4x2 -1 c¢) 4x2 + 36x + 81 d) §x4—x2+—



49.)

Egyszertisitse a kivetkezo algebrai torteket!

. ¥
x< =1 = —10a + 25
a) —~——, ahol x e R\{-1) b) L2 ahol g € R\{+5)
x+2x+1 a= =25
) X ABHI0 ol xe R\ (+4)
4x- - 64
FUGGVENYEK
50.) Hatarozza meg az alabbi, grafikonjaval megadott fiiggvény
értelmezési tartomanyat, értékkészletét!
X
51.) : > p _— o N 2
Adja meg a kdvetkezd, a valds szamok halmazan értelmezett fliggvény zérushelyét!
x—=-5x+4
52.) Adott az alabbi fiiggvény: %
ffR->R, f(x)= —Ex + 2.
Hatarozza meg azt az x értéket, amelyhez tartozo fliggvényérték —2!
53.) .
Pérositsa 0ssze a hozzarendelési szabélyokat a fiiggvényekkel!
3 2 3 2
a)xi—)Ex—6 b) x> ——x+6 c)xi—>—5x+6 d)xl—)Ex—6
A) B) - C) - D)
5 t T T
-5 X -5 5 X -5 5 X -5 £ i b
-5 -5 -5 -5
54) Adottaz f: R — R, f(x)= (x—2)*+ 3 fiiggvény.

55.)

56.)

a) Al]apitsa meg az [ tiggvény minimumhelyét és a minimumanak értékét!
b) Abrizolja a fiiggvényt!

¢) Adja meg a fiiggvény monotonitdsi intervallumait az intervallumhoz tartozé monotonitdssal

egyiitt!
Egy val6s szamok halmazan értelmezett masodfoku fiiggvény hozzarendelési szabdlya f: R — R,
x> x2 + 3x.
a) Szamitsa ki a fiiggvény helyettesitési értékét az x = —1,5 helyen!
bh) Az értelmezési tartomanv melvik elemére lesz a fiiocovénv helvettesitési értéke —27
a) Adja meg a val6s szamok halmazan értelmezett f(x) = —x> — 2x + 8 fiiggvény zérushelyeit!
b) Abrizolja az f fiiggvényt!
¢) Hatdrozza meg a fliggvény értékkészletét!



>7) Adja meg a kovetkezd masodfoku fiiggvények hozzarendelési utasitdsat!

a) b) c)
y y y y=c(x)

¥ =b(x)
RNV X / K \ X S X

11 y=e(x)

1 x 5‘ " 4 +
-1 | 1 5 X
\f g B
1-2

STATISZTIKA

58.)  Mark informatikajegyei a kovetkezdk:
3, 4, 1,4 4, 3,5 5,5 2 4 4 5, 2
Dontse el, hogy az aldbbi allitdsok koziil melyik igaz, melyik hamis a felsorolt osztdlyzatokra!
a) Az osztilyzatok modusza 4. b) Az osztilyzatok medidnja 5.
c) Az osztdlyzatok dtlaga 3,8.

>9) Janudr egyik hetében a napi kozéphémérsékletek a kovetkezdk voltak:
-10°C, -4°C, -8°C, -5°C, 0°C, -5°C, +1°C.
a) Mennyi volt a heti dtlaghdmérséklet?
b) Mekkora a napi kozéphdmérsékletek moédusza, medidnja?
Hat szam szamtani kdzepe 4,5, a szamok koziil ismeriink 6tot: 2, 5, 3, 7, 0. Mekkora a hatodik szdm?
61.) Egy meteoroldgiai dllomdson meghatdroztdk a napi kozéphdmérsékleteket juniusban (°C-ban
mérve):
29, 28, 34, 31, 32, 29, 33, 28, 32, 33, 32, 31, 29, 34, 32,
30, 32, 33, 34, 30, 29, 28, 32, 33, 29, 28, 29, 29, 31, 30.
Szamolja ki a kozéphdmérsékletek szorasat!
62.)

Egy 30 f6s osztalybol mindenki megirta a fizikadolgozatot. Hiromszor annyian irtak négyest, mint
otost. Az egyesek szdma megegyezik az 0tosok szamdval, harmas dolgozatbdl ugyanannyi
sziiletett, mint négyesbdl. Kétszer annyi didk irt kettes dolgozatot, mint 6tost.

a) Adja meg az egyes osztdlyzatok szamat! b) Mi az osztdlyzatok medidnja, médusza?
¢) Mennyi lett a fizikadolgozatok atlaga? d) Szédmolja ki a jegyek szordsat!

63.) Ot természetes szdm medidnja 8, médusza 8, terjedelme 8, dtlaga 8. Hatdrozza meg az 6sszes ilyen
lehetséges szamotost!



64.)

65.)

Egy poélokat is forgalmaz6 tizletben az egyik honapban 0sszegezték, hogy fekete polobol méret
szerint hdny darabot adtak el. Az eladott mennyiségekr6l kordiagramot készitettek.

Méret Mennyiség (db) A korcikk kozépponti szoge
XS 44
S
M 63 113,4°
Iz 21

a) Hatdrozza meg a hidnyzo6 adatokat, és toltse ki a tablazatot!

b) Ha ugyanekkora havi 6sszforgalom esetén mindegyik méretbdl ugyanannyit adtak volna el,
akkor méretenként hany darab p6l6t adtak volna el?

¢) Hatdrozza meg az eladott p6lok méretének méduszat!

Egy 32 {6s osztalyban felmérést végeztek arrdl, hogy az osztalyba jar6 tanuldk csaladjdban hany
gyerek van (testvérek nem jarnak az osztalyba). Azt tapasztaltdk, hogy ez a szam csalddonként
legfeljebb 6. A kapott eredményeket a mellékelt tablazatba foglaltdk:

A gyerekek szama csaladonkeént 1 2 3 4 5 6
A vélaszadok szama 6 15 9 1 0 1

Szamolja ki, hogy az adott osztdlyba jaré gyerekek csalddjaban
a) atlagosan mennyi a gyerekek szdma

b) mennyi a gyerekek szdmanak médusza, medidnja

¢) mennyi a gyerekek szamanak szordsa!

d) Az osztalybdl véletlenszeriien vdlasztunk egy tanul6t. Mennyi a valészintisége, hogy harom-
gyermekes csalddban é1?

EGYBEVAGOSAG

66.)

67.)

68.)

69.)

Dontse el, hogy az alabbi dllitdsok koziil melyik igaz, melyik hamis!

a) Van olyan haromszdg, amelyiknek pontosan két szimmetriatengelye van.
b) Van olyan négyszdg, amelynek pontosan 1 szimmetriatengelye van.

¢) Minden deltoid tengelyesen szimmetrikus.

d) Van olyan sokszdg, amelynek legalabb 1024 szimmetriatengelye van.
Dontse el, hogy az aldbbi allitdsok koziil melyik igaz, melyik hamis!

a) Nincs kdzéppontosan szimmetrikus haromszog.

b) A négyzetnek nincs szimmetria-kozéppontja.

c) Van olyan trapéz, amelyik kézéppontosan szimmetrikus.

d) A szabdlyos 6tszog kozéppontosan szimmetrikus.

Dontse el, hogy az aldbbi 4llitdsok koziil melyik igaz, melyik hamis!

a) Ha egy négyszog atloi egyenlS hossziak, akkor a négyszog kozéppontosan szimmetrikus.
b) Ha egy négyszog kozéppontosan szimmetrikus, akkor a négyszog atloi egyenld hossziak.
c) Ha egv négyszog kdzéppontosan szimmetrikus. akkor irhat6 a négyszog koré kor.

Dontse el, hogy az aldbbi allitdsok koziil melyik igaz, melyik hamis!

a) Minden téglalap az 4tlok metszéspontja koriil 90°-os forgasszimmetridval rendelkezik.
b) A szabdlyos haromszoget a silypontja koriil 60°-kal elforgatva onmagaba megy ét.

¢) A szabdlyos haromszoget a magassdgpontja koriil 120°-kal forgatva onmagat kapjuk.
d) Van forgasszimmetrikus 6tszog.



A KOR ES RESZEI
70.) Milyen hosszi az a hir, amely egy 13 cm sugaru kdrben a kozéppontt6l S0 mm tévolsdgban van?
71.)  Egy korben a 96 m hosszu hdr 55 m-re van a kor kozéppontjatol. Mekkora a kor atmérgje?

72.)  Egy 26 cm atmérdjl kor kozéppontjatol 85 cm tavolsdgra levs pontbdl érintSt hizunk a korhoz.
Milyen hosszi ez az érintGszakasz?

KOZEPPONTI SZOG, SZOG iVMERTEKE

73.) Mekkora a 8 cm sueard korben a 75°-o0s kdzénnonti szoehoz tartozd iv hossza?

74.)  Szamolja ki a 65°-0s kozépponti sz6ghoz tartoz6 korcikk teriiletét, ha a kor sugara 3,8 cm!

75.)  Mekkora kozépponti szog nyugszik azon a koriven, amelynek hossza a kor keriiletének g-a?

76. - PR . e s ”

) Mekkordk a belsG szdgei annak a szabdlyos sokszognek, amelyben a belsd szogek 0sszege 1440°?

77.) _

Mekkora annak a kor alaku jatszotérnek a sugara méterben mérve, amely teriiletének mérGszama
Otszorose a keriilet mérészdmanak?

78) Egy korben a 144°-o0s kozépponti szogl korcikkhez tartoz6 iv hossza 47 egység. Szamolja ki
a korcikk teriiletét!

79.) y 5 . s P B AT D . ;s
Egy korcikk teriilete 16 cm~, a korcikket hatarol6 iv hossza 5 cm. Szamolja ki a kor sugarit,
valamint a korcikk kozépponti szogét!

VEKTOROK

80.) Az ABC haromszog két oldalvektora AB=b és AC=C. Fejezze ki ezek segitségével a BC
vektort!

81. —_— - = —
) Egy ABCD paralelogramma két oldalanak vektora AB=0b és AD =d. Fejezze ki ezek segitsé-

gével az AC és BD vektorokat!

82.) Az ABC haromszog két oldalvektora AB=b és AC=¢. Jelolje a BC oldal felez6pontjat F,
a BC oldal B-hez kozelebbi harmadolépontjat H. Adja meg b és ¢ segitségével az AF és AH
vektorokat!

83. . e
) Egy ABCD négyzet atléinak metszéspontja K. A négyzet két oldalvektora AB=b és AD=d.

Fejezze ki b és d segitségével a KA és KB vektorokat!

84.) Az 4brén lathat6 kocka élvektorai: AB=d, AD=b és AE=C.
H

a) Adja meg ezekkel a vektorokkal kifejezve a kovetkezd vekto- ;
rokat: HD, AC, DB, CE, AG! E '

—_— — — —— —

a kovetkezo vektorokkal: AB, AC, AD, AE, AF!

c) Irja fel az 4brabol kiolvashaté 6sszes olyan vektort, amely ellen- c
tétes a kovetkezd vektorokkal: FG, HD, ED! A



ELSOFOKU EGYENLET

85.
) Oldja meg grafikusan az alabbi egyenleteket a valés szamok halmazan!
a) 2x—1=3+x b)lx+4=_4_§x
2 2
86.) ; g @ 5 p .
Oldja meg az alabbi egyenletet a természetes szamok halmazan!
-2 2x+3 )
4 .
87.) ; AL 2 . .
Oldja meg az alabbi egyenletet az egész szamok halmazén!
x+3)2-(x-22=10x+5
ELSGFOKU EGYENLOTLENSEG
gg.)  Oldja meg az aldbbi egyenlGtlenséget a 8-ndl nagyobb természetes szamok halmazén!
2x_x+3>3)c—4_’_)c+l

4 2 3

89.) Melyek azok az egész szamok, amelyek kielégitik mindkét egyenlStlenséget?

8—2?)(>x+2 és 6x+4=2—-4x+24

ELSOFOKU EGYENLETRENDSZER

90.) Oldja meg a kovetkezd egyenletrendszert, ahol x, y raciondlis szdmok!

x+4y=8
3x-24=-12y
91.) < = 5 D 4
Oldja meg a kovetkezd egyenletrendszert, ahol x, y egész szamok!
Sx+3y=9
4x —2y=16
92.) ; 5 p £ p
Oldja meg a kovetkez6 egyenletrendszert, ahol x, y egész szamok!
2
i +—=3
a 3
3x —
i S
6
ARANYOSSAG
93.) a) Tomi negyed kilogramm eperért 195 forintot fizetett. Mennyit kellene fizetnie, ha 3 kg epret vett
volna?
b) 15 dkg mélna 108 forintba keriil. Ugyanebbdl a malnabdl hdny kilogrammot vehetnénk
5400 forintért?

94.) a) Egy lditGitalokat el6allité gyarban 8 egyforma gép 12 nap alatt gyartand le a megrendelt
mennyiségd tdit6t. Ha 2 géppel kevesebb dolgozna, hany nap alatt gyartana le a tobbi gép
ugyanezt a mennyiségu tidit6t?

b) Azunokdi nagyon szeretik nagymama hazi készitést baracklekvarjat, ezért a mama lekvart f6zott.
Az elkésziilt mennyiséget 9 darab 7 dl-es livegbe tudnd beletolteni. Arra gondolt, inkédbb kisebb,

2,25 dl-es livegeket vdlaszt. Hany tivegbe toltotte be igy a lekvart?



95.) a) Kati a sziileitdl kapott 12 000 Ft-ot, amit ruhdra, mozira és fagyira koltott. Ezek ardnya az 6ssze-
gen beliil 8:5:3. Mennyit koltott Kati mozira?
b) Egy csaldd vizfogyasztdsa egy hénapban 13 500 Ft-ba keriil. Az apa becslése szerint a tisztal-
koddsra, mosdsra, mosogatdsra €s egyéb tevékenységekre elhaszndlt vizmennyiségek ardnya
5:4:2:1. Mennyibe keriilnek az apa becslése szerint az egyes tevékenységek?

SZOVEGES FELADAT

96.)  Egy kétjegyl szam szamjegyeinek dsszege 11. Ha a szamjegyeit felcseréljiik, 45-tel kisebb szamot
kapunk. Melyik ez a szdm?

97.) 11 ceruza annyiba keriil, mint 7 fiizet, 7 ceruza ara pedig 720 Ft-tal kevesebb, mint 11 fiizet 4ra.
Mennyibe keriil 5 ceruza és 9 fiizet 6sszesen?

98.) Egy iizletben haromféle palackozott ecet van a polcon: 12 db 10%-o0s, 8 db 15%-0s és 5 db 20%-
os. Mindegyiket azonos csomagoldsban, 1 literes kiszerelésben drusitjak. Hany szdzalékos ecetet
kapnank, ha a polcon levd Osszes ecetet dsszedntenénk?

99.) Egy mobilszolgéltat6 kedvezményes akcids el6fizetést hirdet: a havi dij 4500 Ft, ami 50 perc beszél-
getést €s 50 db SMS-t tartalmaz a 3 GB internet mellé. Ha a beszélgetések hossza dsszesen meg-
haladja az 50 percet, akkor az e feletti beszélgetés dija percenként 35 Ft; ha 50 SMS-nél tobbet kiild
az elofizetd, akkor az 50 SMS feletti iizenetek dija egyenként 40 Ft. Anna és Bella ezt az el6fizetést

vélasztottdk.

a) Mennyit fizetett Anna janudrban, ha 92 percet telefonalt és 15 SMS-t kiildott?

b) Mennyit fizetett Bella janudrban, ha 75 percet telefondlt €s 52 SMS-t kiildott?

Decemberben Anna a telefondldssal is €s az iizenetekkel is meghaladta a megengedett mennyiséget.
Osszesen haromszor annyi percet telefondlt, mint ahdny darab ilizenetet kiildott. A fizetend6 szdmla
9450 forintrdl szolt.

c) Hany percig telefondlt és mennyi iizenetet kiildott Anna decemberben?

100.)  Egy érettségizd osztadlyban mindenki készitett ajandékot minden osztélytdrsdnak. Mekkora az osztély-
1étszam, ha 870 ajandék cserélt gazdat?

101.) Egy mobiltelefon tokjénak arat 24%-kal csokkentették, igy 9500 Ft-ba kertilt. Par hénap milva ezt
az drat novelték 36%-kal.
a) Mennyi volt a tok eredeti dra? b) Mennyi lett a tok végsé dra?
c) Ha egy lépésben viltoztattdk volna a mobiltelefon tokjanak drat az eredetirdl a végsdre, akkor
ez hany szdzalékos és milyen irdnyu valtoztatdsnak felelne meg?



